
SPOŠTOVANI MOŽ DEJANJ

V promilo težko
vneseš življenje

Brdničani mu pravijo Nejko. Zakaj? Poza-
bil sem jih vprašati. Pa sem si sam skušal
oblikovati, zakaj je Jernej Čertanc, ki je 8. ja-
nuarja dopolnil 80 let, za sokrajane Nejko.
Precej dolga bi bila lahko ta razčlenitev, a še
vedno preskromna, da bi odtehtala njegove
dolgoletne napore za razvoj gasilslva ter za to,
da se je v dobrih dvajsetih letih Brdo prelevilo
iz urbano neurejene vasice z delavskim prebi-
valstvom v sorazmerno dobro opremljeno ob-
Ijubljansko stanovanjsko sosesko.

Kakšne zadolžitve so pripravljeni sprejeti
danes sedemnajstletniki? Koliko časa so pri-
pravljeni nameniti odrasli občani ob službi in
npr. družini s štirimi otroki za krajevno in
splošno dobrobit?

Daljnega 7. januarja 1923. leta je sprejel
Nejko zahtevno tajniško mesto v takratnem
gasilskem društvu. Vsa leta je vestno, odloč-
no, odgovorno, delavno, umirjeno in vedno za
zgled opravljal vse naloge. Od gasilskega dru-
štva Brdo do Gasilske zveze Jugoslavije. To se
sliši zelo preprosto, a v stotinah dni je razpre-
del ustvarjalne vezi prav do Makedonije in
povsod pomagal pri aktiviranju in strokovnem
usposabljanuju gasilcev. Kljub temu, da je
opravljal številne funkcije (prostovoljno), ni
nikdar pozabil rodnega Brda. Vedno je držal
živo vez med bazo in vrhovi. Zato danes lahko
stopi v vsak kraj naše in še številnih občin fn
povsod je ob vsakem trenutku cenjen prijatelj.

Ko smo pregledovali seznam priznanj, odliko-
vanj, nazivov častni član ali predsednik, smo
lahko zasledili imena številnih organizacij, dru-
štev, skupnosti od Brda do Beograda, če jih
opredelimo po stopnji pomembnosti ali od Brda
do Skopja, če navedemo krajevne razsežnosti. Pa
kl/ub temu sem v letih, ko spoznavam Jerneja
Certanca, odkril njegovo posebnost, nikdar ne
sili v ospredje.

njamo take materialne in moralne pomoči in
podpore, kot bi jo mladi zaslužili. S tem pa si
delamo slabo osnovo za svoj razvoj.

Skušajmo razkriti še eno časovno in po
uspehih izjemno plat Jernejevega življenja. Ko
je zadnje leto petdesetih let prevzel vodstvo
Stanovanjske skupnosti Brdo in kasneje kra-
jevne skupnosti Brdo, je bil to zaselek brez
primernih cest, vodovoda, elektrike, kanaliza-
cije, prometnih zvez, skratka odročen kraj, tik
ob Ljubljani, ki je potreboval izjemno zagnane
in delavne ter prepričljive ljudi, da se je lahko
pričel cepiti od te komualne revščine. Prav
Jernej je bil dolga leta v špici te zagnane
skupine. Šele ob prebiranju poročil o delih, ki
so jih pod njegovim vodstvom opravili od
1959. pa vse do 1978. leta krajani Brda, je

Prav na 80. rojstni dan so Jerneja Čertanca obiskali predstavniki gdsilskega društva Brdo. Danesje
njihov častni predsednik, vse od 1923. leta pa je bil tajnik, poveljnik, načelnik in do 1959. leta
preds.ednik. Nejku izkazujejo brdniški gasilci spoštovanje tudi s tem, da vodi letne občne zbore
društva.

. Rad se spominja predvojnih izjemno obi-
skanih gasilskih veselic, na katerih so zaslužili
za gasilsko opremo. Tudi danes je marsikje ta
tradkionalna gasilska prireditev edini krep-
kejši vir za gasilsko blagajno. Zato bi morali
spoštovati organizatorje in jim nuditi pomoč,
ne pa omalovažujoče govoriti o njih. Zadovo-
Ijen je, da je s pogumom in razumom držal
svojo naprednopot med II. svetovno vojno.
Rad ima svoje Brdničane, ki so tudi v najbolj
neugodnih letih po vojni vedno našli čas in
ponudili delovne roke za gastlsko stvar. Vesel
je, da je danes v njihovem društvu in sploh v
vseh gasilskih vrstah veliko mladih. Kljub te-
mu, da mladini pri nas, v Sloveniji, ne name-

mogoče resnično doumeti, zakaj mu pravijo
Nejko. Zanje je bil vedno vir mladostne moči
in hotenj po napredku. Besedo je odloono
kalil v dejanje in zato so mu vedno sledili.
Mladi in starejši. Besedo pa je tudi spoštoval,
izrečeno in zapisano. Skrbno je beležil vsa
dogajanja in 6 njih pogosto pisal tudi v naš
časnik in v druge časopise. Zato je prav, da
mu tudi mi ob jubileju zaželimo predvsem
obilo zdravja in zadovoljstva. Ob ženi, ki mu
je vsa leta skfbno pomagala pri opravljanju
trdih nalog in med Brdničani, ki ga imajo radi
in ga z ljubeznijo in spoštovanjem radi kličejo
»Nejko«. ' '" .
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